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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
17.2.2014 – 23.2.2014
Koaliční kabinet ČSSD, hnutí ANO a KDU-ČSL bude podle očekávání vládnout s důvěrou Sněmovny.
Poslanci hlasovali o jejím vyslovení v úterý 18. února, téměř čtyři měsíce od voleb. Rozhodování
předcházela zhruba jedenáctihodinová debata, které dominovala kritika opozice. Pro důvěru vládě
hlasovalo všech 110 přítomných koaličních poslanců. Lidovec Ivan Gabal byl omluven.

Vláda

19. února 2014

Vláda má neutrální názor na předlohy o vymáhání dluhů a exekucích
Vláda se staví neutrálně ke dvěma poslaneckým novelám, které se týkají snížení nákladů na
vymáhání menších pohledávek a úpravy exekucí společného jmění. Kabinet se záměry souhlasí, chce
ale do poloviny roku předložit vlastní návrh. Novinářům to po jednání vlády řekl ministr pro lidská
práva a legislativu Jiří Dienstbier (ČSSD).

Vláda má neutrální stanovisko k návrhu trestat firmy za lichvu
Vláda souhlasí s možným rozšířením trestní odpovědnosti právnických firem, chce ale do poloviny
roku předložit vlastní návrh. Dala proto neutrální stanovisko k poslanecké novele, která má umožnit
stíhání právnických osob i za trestný čin lichvy. Novinářům to po jednání vlády řekl ministr pro
lidská práva a legislativní radu vlády Jiří Dienstbier (ČSSD). Nyní hrozí za lichvu postih jen
jednotlivcům, a to peněžitý trest nebo vězení.

Vláda zahájila kroky pro připojení země k fiskálnímu paktu EU
Vláda dnes zahájila diskusi o přistoupení Česka k fiskálnímu paktu EU. Rozhodnout by měla do léta,
přičemž koaliční strany tento krok podporují. Na tiskové konferenci po jednání vlády o tom
informoval premiér Bohuslav Sobotka. Pakt zavazuje země EU k tomu, aby do národní legislativy
zavedly pravidla hlídající rozpočtovou kázeň. Česko by se opatřeními v paktu řídilo až po přijetí eura,
uvedl Sobotka.

Vláda ČR nebude dál uplatňovat výjimku z lisabonské smlouvy
Česká republika nebude dál uplatňovat českou výjimku z Listiny základních práv EU v tzv. lisabonské
smlouvě, kterou prosadil exprezident Václav Klaus. Po jednání vlády to dnes řekl premiér Bohuslav
Sobotka. Podle něj další uplatňování výjimky nemá odůvodnění. Podle premiéra se tím mění vztah ČR
k dohodám, které na úrovni EU vznikají. Výjimku má ČR od podzimu 2009.

Česká vláda chce sankce pro lidi zodpovědné za násilí na Ukrajině
Česká vláda je pro zavedení sankcí vůči lidem zodpovědným za násilí na Ukrajině. Není podle ní
možné, aby do členských států Evropské unie mohly takové osoby cestovat. Na tiskové konferenci po
jednání kabinetu to řekl ministr zahraničí Lubomír Zaorálek (ČSSD), podle něhož hlavní
zodpovědnost nese ukrajinská vláda. V Bruselu chce ve čtvrtek jednat o seznamu lidí, kterých by se
zákaz týkal. Podle premiéra Bohuslava Sobotky (ČSSD) mají sankce platit i pro prezidenta Viktora
Janukovyče.



Poslanecká sněmovna

18. února 2014

Kabinet ČSSD, ANO a KDU-ČSL bude vládnout s důvěrou Sněmovny
Koaliční kabinet ČSSD, hnutí ANO a KDU-ČSL bude podle očekávání vládnout s důvěrou Sněmovny.
Poslanci hlasovali o jejím vyslovení dnes, téměř čtyři měsíce od voleb. Rozhodování předcházela
zhruba jedenáctihodinová debata, které dominovala kritika opozice. Pro důvěru vládě hlasovalo
všech 110 přítomných koaličních poslanců. Lidovec Ivan Gabal byl omluven.

19. února 2014

Volební výbor zúžil počet kandidátů do rad ČT a ČRo
Sněmovní volební výbor dnes tajnou volbou zúžil počet kandidátů do rad České televize a Českého
rozhlasu. Pozve je na veřejné slyšení, které se uskuteční příští týden. Potom výbor provede další
předběžný výběr. Z něho vzejde seznam nominantů, z něhož už bude členy televizní a rozhlasové
rady volit Sněmovna. ČTK to dnes řekl předseda výboru Martin Komárek (ANO).

Senát

19. února 2014

Senát asi schválí svou novelu proti přeplácení nákladů na bydlení
Senát zřejmě schválí vlastní novelu, která má zabránit přeplácení nákladů na bydlení v ubytovnách
pro sociálně slabé. Doporučily to všechny tři senátní výbory, které normu projednávaly, nejnověji
dnes výbor hospodářský. Rozhodly se tak přesto, že ministerstvo práce a sociálních věcí chystá
vlastní úpravu.

20. února 2014

O limitech pro recyklaci obalů Senát rozhodne od 19. března
O množství obalů určených k recyklaci, přeshraniční zdravotní péči nebo změně pravidel evropských
a senátních voleb rozhodne Senát na schůzi, která začne 19. března. Termín dnes stanovil senátní
organizační výbor. ČTK to řekla tisková tajemnice horní komory Eva Davidová.

Pozn.:

Nová ombudsmanka Šabatová složila slib a ujala se funkce
18. února 2014 - Nová veřejná ochránkyně práv Anna Šabatová dnes složila slib a ujala se funkce.
Ombudsmankou ji poslanci zvolili v pátek, v tajné volbě porazila svého zástupce Stanislava Křečka.
Šabatová složila slib do rukou předsedy Poslanecké sněmovny Jana Hamáčka (ČSSD). Podle něho
může dát úřadu nový impulz, ač naváže na své předchůdce Otakara Motejla a Pavla Varvařovského.
Šabatová, kterou doprovázel její manžel Petr Uhl, doufá, že její spolupráce se Sněmovnou bude
plodná.

EK chce po ČR změnu pokutování leteckých firem za špatné doklady
20. února 2014 - Česká republika má změnit pravidla, která upravují pokuty leteckým společnostem
za přepravu cestujících s neplatnými doklady uvnitř schengenské zóny volného pohybu. Formálně o
to dnes Prahu požádala Evropská komise. Česko na dva měsíce na to, aby zajistilo soulad své
legislativy s unijním právem, jinak může věc skončit až před Soudním dvorem EU.



Zeman jednal s Rychetským o kandidátech na ústavní soudce
21. února 2014 - Prezident Miloš Zeman dnes jednal s předsedou Ústavního soudu na Pavlem
Rychetským. O setkání bez bližších podrobností informoval hradní mluvčí Jiří Ovčáček. Rychetský
ČTK řekl, že prezident s ním "dost detailně" probíral jednotlivé kandidáty na funkce ústavních
soudců. Dodal, že Zeman je s počtem i kvalitou kandidátů spokojený a "bude mít z čeho vybírat". V
květnu vyprší funkční období soudci Stanislavu Balíkovi, v červnu Michaele Židlické a v září Ivaně
Janů.

Zdroj: ČTK
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